


:ليكن لدينا الجدول التالي والذي يوضح الراتب الشهري للعينة التالية



 قطالوسط الحسابي  لمتغير الراتب للإناث فتحديد.
سمقارنة الوسط الحسابي لمتغير الراتب حسب الجن.
المعياري حساب مقاييس النزعة المركزية والتباين و الانحراف

.البيانيوالراتب مع التمثيل العمر لمتغير 



تحديد الوسط الحسابي  لمتغير الراتب للإناث فقط: 1المطلوب



Menu Données -->  scinder un fichier--> 
séparer  résultats  par  groupes-->  la variable 
:Genre --> ok

الجنس لتجزئة النتائجتجزئة  قاعدة البيانات على أساس متغير : أولا





حسابسيتم، الجنسمتغيرأساسعلىالملفتجزئةبعد: ثانيا

مطلوبهوكمافقطللإناثالراتبلمتغيرالحسابيالوسط

Menu Analyse -->  statistiques descriptives--> 
effectifs-->  la variable :Salaire --> 
statistiques -->tendance centrale
Cochez : Moyenne -->poursuivre -->ok









:التاليةالنتائجتظهرالنتائجملففي



بالراتلمتغيرالحسابيالوسطمقارنة: 2المطلوب

الجنسحسب



جالنتائلمقارنةالجنسمتغيرأساسعلىالملفتجزئة: اولا

Menu Données -->  scinder un fichier--> 
comparer  résultats  par  groupes-->  la 
variable :Genre --> ok

.





مقارنة الوسط الحسابي لمتغير الراتب: ثانيا

Menu Analyse -->  statistiques descriptives--> 
effectifs-->  la variable :Salaire--> statistiques
-->tendance centrale Cochez : Moyenne --
>poursuivre -->ok









:التاليةالنتائجتظهرالنتائجملففي



نحراف حساب مقاييس النزعة المركزية والتباين و الا: 3المطلوب 
.العمر والراتب مع التمثيل البيانيالمعياري لمتغير 



الجنسمتغيرأساسعلىالملفتجزئةإلغاء: اولا

Menu Données -->  scinder un fichier--> 
Analyser toutes les observations, ne pas 
créer de groupes --> ok

.





Menu Analyse -->  statistiques descriptives--> 
effectifs-->  la variable :Salaire, Age--> 
statistiques -->tendance centrale Cochez : 
Moyenne, Médiane, Mode, Somme --> 
Dispersion Cocher: Ecart-type, Variance --> 
poursuivre -->ok

مقاييس النزعة المركزية والتباين و الانحراف المعياري حساب 
البيانيلمتغير العمر والراتب مع التمثيل 









:التاليةالنتائجتظهرالنتائجملففي




